



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
6 ОКТЯБРЯ 2015
№ 145
(22147)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Мосты дружбы

Челябинская область будет сотрудничать с Республикой Крым



• Одним партнёром у Челябинской области стало больше

В рамках проведения международного инвестиционного форума «Сочи» глава нашего региона Борис Дубровский подписал соглашение о сотрудничестве с Крымом.

Договор Челябинской области с Республикой Крым, церемония подписания которого проходила 2 октября, предусматривает сотрудничество в направлениях торговой, экономической, научно-технической, социальной и культурной деятельности. План мероприятий, который подписали Борис Дубровский и глава Крыма Сергей Аксенов, рассчитан на три года и будет реализован с 2015 по 2018 годы.

– Это позволит значительно увеличить взаимный торговый оборот, расширить деловое партнерство. Уже сейчас ряд крупных юж-

ноуральских предприятий готов принять участие в строительстве Керченского перехода – в поставках проката, труб, металлоконструкций, строительной и дорожной техники, – отметил Борис Дубровский. – У нас много точек соприкосновения в аграрно-промышленном комплексе, а ресурсная база Челябинской области в целом позволяет реализовывать инвестпроекты различных масштабов и сложности. Думаю, что деловому сообществу Республики Крым будут также интересны возможности, которые дает открытый в этом году ТЛК «Южноуральский» – в плане прямых контейнерных перевозок в Китай и создании особой экономической зоны.

Кроме того, по мнению главы Южного Урала, Челябинской области будет интересен опыт Крыма в создании туристического кластера.

Третьего октября Борис Дубровский подписал соглашение о сотрудничестве с губернатором Севастополя Сергеем Меняйло

и встретился с уполномоченным при президенте РФ по защите прав предпринимателей Борисом Титовым. Бизнес-омбудсмену Борис Дубровский рассказал о введении налоговых каникул в Челябинской области, о деятельности штаба по ликвидации административных барьеров для субъектов малого и среднего предпринимательства.

– В непростой экономической ситуации правительство Челябинской области определяет потенциал малого и среднего бизнеса как важный антикризисный фактор. В рамках областной госпрограммы это направление получит в качестве господдержки около полумиллиарда рублей. Для нас важно, чтобы малый бизнес продолжал формировать новые рабочие места. На сегодня в этой сфере в регионе трудится 40 процентов работников, занятых в организациях. Этот показатель будем увеличивать, – прокомментировал ситуацию в регионе Борис Дубровский.

НОВОСТЬ ДНЯ

Жертвы чёрного четверга

По факту взрыва возбуждено уголовное дело.

Тяжело раненый в ходе аварии на ЗАО «Карабашмедь» работник предприятия в ночь на воскресенье, 4 октября, умер в челябинском ожоговом центре, сообщает Chelyabinsk.ru со ссылкой на слова пресс-секретаря регионального минздрава Марии Хворостовой.

Еще двое пострадавших остаются в стабильно тяжелом состоянии, пятеро идут на поправку и в скором времени будут выписаны.

Напомним, авария на «Карабашмедь» произошла в четверг, 1 октября. В металлургическом цехе разгерметизировалась система охлаждения отходящих газов плавильной печи. В результате травмы получили десять человек. Восемь из них, в том числе мужчина, находившийся в критическом состоянии, были доставлены в Челябинск. Руководство Группы РМК заявило, что компания берет на себя расходы по лечению пострадавших.

По факту происшествия на ЗАО «Карабашмедь» расследуется уголовное дело о нарушении правил безопасности на взрывоопасном объекте (ч. 1 ст. 217 УК РФ).

Во весь город! Подписка-2016

Продолжается годовая подписка на газету «Магнитогорский рабочий».

Подписная цена:

для юридических лиц – 1522 руб.
для физических лиц – 998 руб.
для льготной категории граждан – 822 руб.

Оформить подписку можно в редакции газеты (пр. Ленина, 74) и на сайте «МР» www.mr-info.ru

Начните утро с добрых новостей!

КУРС ВАЛЮТ НА 6 ОКТЯБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	64.90	67.40	65.9414
EUR	72.60	75.30	73.6302

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 7 ОКТЯБРЯ

Переменная облачность, без осадков.

Ветер: южный, 4-6 м/сек.

Температура:
ночь +3° +5°
день +11° +13°

© Фото: Динара Воронцова

НОВОСТИ

Стадион под клёнами

Власти Магнитогорска обещают модернизацию экопарка.

Исполняющий полномочия главы города Виталий Бахметьев провел инспекцию излюбленного места отдыха и занятий спортом магнитогорцев, сообщает пресс-служба администрации.

Экологический парк занимает более 50 гектаров. Его изюминкой является заасфальтированный трехкилометровый дорожный круг, а также множество тропинок и отдельных площадок для занятий активными видами спорта. «Нам крайне важно сохранить спортивную направленность территории, – отметил директор МБУ «Экологический парк» Владимир КОПЫТОВ. – В городе есть еще много парков, в которых можно просто гулять, а такой специализированный – всего один. Это просьба магнитогорцев – оставить место для занятий спортом, где они могли бы в любое время побегать или прокатиться на велосипеде и таким образом приобрести к здоровому и активному образу жизни».

– Мы работаем над развитием городских парков и скверов, – прокомментировал Виталий Бахметьев. – В ближайшем будущем приступим к восстановлению парка у монумента «Тыл и Фронт». Экологический парк не претерпит таких изменений, но здесь тоже необходимо потрудиться: привести в порядок площадку, которую сейчас используют как парковку, и благоустроить ее, омолодить лесопосадки, почистить их, организовать достойный вид площадок для футболистов, воркаутеров, легкоатлетов, велосипедистов и роллеров, а также для занятий зимними видами спорта вроде катания на коньках или ходьбы на лыжах. Нужно предусмотреть место для массовых мероприятий. Может быть, восстановить пруды, обязательно разработать входную группу. Проработать вопрос подключения инвесторов.

В ближайшее время проект модернизации экологического парка уже должен быть разработан.

День мудрости

В Ленинском районе прошёл праздник «Не стареют душой ветераны!»

Большое торжество, организованное районной администрацией совместно с Дворцом творчества детей и молодежи, было посвящено Международному дню пожилых людей. На праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости и душевной щедрости были приглашены более двухсот ветеранов и пенсионеров Ленинского района.

По традиции на мероприятии чувствуют людей, отличающихся активной гражданской позицией, участвующих в общественной работе, конкурсах художественной самодельности, ветеранских выставках и других районных мероприятиях.

С добрыми словами приветствия и поздравлениями к ветеранам обратились глава Ленинской администрации Иван Крылов, председатель районного совета Евдокия Левченко, директор Дворца творчества детей и молодежи Нина Лаптева.

Грамотами и благодарностями главы администрации Ленинского района были отмечены активисты районного совета ветеранов Антонина Карлышева и Людмила Таранова, член общества инвалидов Ленинского района Раиса Балашова, руководитель комитета ТОС №1 Тамара Чугунова и председатель квартального комитета поселка Молодежный Татьяна Баранова, солист хора магнитогорского отделения общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» Геннадий Голубев.

В создании праздничного настроения приняли участие лучшие коллективы Дворца творчества детей и молодежи: хореографическая студия «Дети Магнитки», ансамбль русской песни «Восходящие заринки», ансамбль современной хореографии «Некст» и другие. Организаторы сделали все, чтобы праздник запомнился ветеранам надолго. Всем приглашенным были вручены подарки.

Опийная атака на город

За семь месяцев года от передозировки «дурным варевом» умерли восемь человек

Вопросы, связанные с результативностью работы городского антинаркотического комитета, обсуждали активисты на очередном заседании Магнитогорской общественной палаты.

Стоит ли продолжать работу общественному антинаркотическому комитету? А если стоит, то сколько это стоит? Приблизительно так сегодня вынужден формулировать самые злободневные вопросы руководитель общественного антинаркотического комитета Александр Тишин. Три года назад достать синтетическую дурь, так называемые спайсы и соли, не составляло вообще никакого труда. Торговали «наркотой» открыто и нагло: и в киосках, и в магазинах. Тогда созданный энтузиастами общественный антинаркотический комитет внес весомый вклад в борьбу с общим врагом. Это подтверждено статистикой. В 2012 году в городе более трехсот притонов, в которых варили смертельное зелье, было обезврежено. Закрыто около сорока точек, в которых торговали наркотиками. В каждой из них при обыске было найдено по две-три тысячи пакетов с курительными смесями. Нынче «дурдилеры» стали гораздо осторожнее. Они распространяют спайс через Интернет при помощи так называемых закладок. Впрочем, по оценке Александра Тишина, полиция и ФСКН неплохо справляются с задачей. Крупных поставщиков наркотиков удается «накрыть», едва они проникают в город.

Однако проблем остается масса. В основном название им «опийные наркотики», которые готовят в наркопритонах из маковой соломки и семян. Смертоносное зелье варят с использованием ацетона и уксуса. Все эти «нарковарилни» смердят так, что живущие поблизости граждане летом предпочитают оставаться в загородных садах. Сваренную на уксусе дурь колот в вены. В результате наркоманы мрут один за другим. А правоохранительные органы не в состоя-



• Общественники отступать не намерены

нии эффективно бороться с проблемой, поскольку антинаркотическое законодательство в нашей стране оставляет желать лучшего. По словам Александра Тишина, часто невозможно возбудить уголовное дело в отношении притоносодержателя и довести его до развязки в виде судебного решения. Приблизительно только одного хозяина из десяти закрытых наркопритонов получается реально привлечь к ответственности. Однако при тесном взаимодействии антинаркотического комитета и правоохранительных органов в январе-феврале этого года все же удалось добиться закрытия большинства притонов. Но без системного подхода они растут, как грибы после дождя. На сегодняшний день, по словам Александра Тишина, известно о 15-20 подобных точках и о нескольких поставщиках мака:

– Последняя наша разработка, которая привела к поимке одного из основных продавцов опийного мака, проводилась 18 мая 2015 года. Тогда мы задержали 75 килограммов опасного товара. Но если за весь прошлый год от передозировки наркотиков умерли восемь человек, то в этом году

столько же человек уже погибли за период с января по август.

В незавидной ситуации ныне пребывают активисты антинаркотического комитета. Работают практически за собственный счет. Упрекнуть кого бы то ни было за отсутствие поддержки рискованно: этак можно отпугнуть как раз тех, на чью помощь рассчитываешь. По мнению главы ОП Валентина Романова, энтузиасты занимаются важнейшим делом, и потому нельзя допустить, чтобы антинаркотический комитет свернул свою деятельность. Так же как нельзя сгружать всю ответственность на плечи одних только энтузиастов, которые, получается, остаются один на один с проблемой. В связи с этим в ближайшее время необходимо определиться, какие меры позволят наверстать упущенное, и продолжить активную борьбу с распространением наркотиков. С участием всех структур и специалистов, способных найти выход из вызывающей тревогу ситуации.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Ильи МОСКОВЦА

В заложниках у взрослых

Дорога беспечности не прощает

С начала сентября на улицах города зарегистрировано семь происшествий с участием детей, в которых ранения различной степени тяжести получили шесть из них, один ребенок погиб. При этом во всех ДТП установлена вина водителей. Это нарушение правил перевозки пассажиров в возрасте до 12 лет, правил проезда нерегулируемых пешеходных переходов, регулируемых перекрестков, выезд на полосу встречного движения.

Трагический случай произошел вечером 27 сентября. Четырехлетний ребенок находился в автомобиле на заднем сиденье, во время совершения маневра водителем машины, где находился ребенок, не справился с управлением и врезался в автобус. Двое взрослых пассажиров и водитель попали с серьезными травмами в реанимацию, а вот девочка по дороге в больницу скончалась. Вот как прокомментировал трагический случай руководитель отделения пропаганды безопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД России по Магнитогорску Федор СУМАРОКОВСКИЙ:

– К сожалению, ребенок находился в салоне без специального детского удерживающего устройства и не был пристегнут. В результате столкновения девочка получила серьезные травмы, которые оказались несовместимы с жизнью.

А вот другое происшествие. 25 сентября в районе дома №164 по проспекту Карла Маркса под колесами автомобиля оказалась 16-летняя девушка. Она пересекла проезжую часть, не дождавшись зеленого сигнала светофора, водитель не смог избежать столкновения. С тяжелыми травмами пострадавшая была доставлена в больницу.

Приведенные примеры, считают инспекторы, говорят о беспечности участников дорожного движения – как взрослых, так и детей, как водителей, так и пешеходов. И если в отношении первых работают санкции, то с детьми приходится действовать по-другому. Одними запретами здесь дело не решить. А потому профилактике сотрудники отделения безопасности дорожного движения Госавтоинспекции уделяют больше все-

го времени при общении с начинающими пешеходами.

Очередное такое мероприятие прошло 29 сентября на площадке у Правобережного центра дополнительного образования детей. В городском конкурсе рисунков на асфальте «Пешеходу – зеленую улицу!» принимали участие дети в возрасте 7-10 лет – учащиеся коррекционных учреждений города. Ребята вместе с педагогами заранее готовились к конкурсу и уже непосредственно на асфальте реализовали свои идеи. По результатам состязания первое место заняли команды МОУ «С(К)ОИШ №17» и МОУ «С(К)ОИШ №4», второе место досталось МОУ «СОИШ №50» и МОУ «С(К)ОИШ №24», на третьей ступени почта учащихся МОУ «СОИШ №62» и МОУ «С(К)ОИШ №3».

Валентина ПАВЛОВА

Учитель, перед именем твоим...

Системе образования Магнитогорска – 85 лет

В минувшую пятницу во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя.

За полчаса до того, как зазвучали фанфары, возвещавшие начало праздника, на площади перед Дворцом была открыта памятная звезда, посвященная образовательной системе Магнитогорска. В церемонии открытия приняли участие заместитель министра образования и науки Челябинской области Елена Коузова, заместитель главы города Вадим Чуприн, начальник управления образования городской администрации Александр Хохлов, а также ветераны народного образования.

– Сегодня произошло знаковое событие в жизни Магнитогорска, – говорил Вадим Чуприн. – Эта плита – знак глубочайшей признательности и благодарности всем, кто стоял у истоков формирования управления образования, кто в военные годы, в годы послевоенной разрухи учил и воспитывал, кто затем достойно продолжал славные традиции, тем, кто сегодня трудится на ниве просвещения.

В пятницу во Дворце имени Серго Орджоникидзе собрались работники образования города. Немало было и приглашенных ветеранов, среди них – Раиса Баранник. Она пришла на праздник, чтобы встретиться с коллегами, такими же, как она, и сегодня энергичными и болеющими душой за свое дело.

– 85 лет – очень большая дата. Этот юбилей заставляет вспомнить, сравнить, сделать выводы, –



• Раиса Баранник принимает поздравления

призналась Раиса Алексеевна. – Возможно, то, что я скажу, не всем понравится, но мне кажется, что в сегодняшней системе образования упущено важное – воспитательный процесс. Ныне во главе угла ставятся уют, красота школ, классов, детских садов, групп, и это неплохо. Но работа с семьями остается в стороне. Стало меньше любви и внимания к детям. Меня это очень задевает. И я хочу, чтобы в этом отношении вся система образования повернулась лицом к ученикам и воспитанникам. Но сегодня праздник, не хочется говорить о грустном, хочется поздравить всех, кто ушел на пенсию, а тем, кто сейчас работает, я пожелаю гореть душой за свое дело так же, как горели душой и мы.

Система образования Магнитогорска считается лучшей в Челябинской области. По словам Алек-

сандра Хохлова, сегодня в школах и детских садах нет дефицита кадров, около 10 тысяч специалистов нашего города работают с детьми. 16 наших школ вошли в рейтинг самых лучших образовательных учреждений региона. В Магнитке строят новые школы и открывают детские сады. И несмотря на то, что в системе образования сегодня есть проблемы, в целом магнитогорским педагогам есть чем гордиться.

Как водится в большой праздник, самые заслуженные работники образования были отмечены Почетными грамотами главы города, МГСД. Кроме того, нагрудным знаком «Почетный работник образования Российской Федерации» награждены учитель истории школы №60 Татьяна Баева, учитель английского языка ли-



• На аллее звезд установили ещё одну плиту

цея №1 Людмила Кабанова, педагог дополнительного образования центра дополнительного образования детей «Содружество» Ирина Гриднева, педагог дополнительного образования Дворца творчества детей и молодежи Светлана Попова. Особые поздравления получили учебные заведения – ровесники системы образования города – школы №7, 1, 13, 3, 10. Памятные знаки «Признание» за плодотворную профессиональную деятельность вручены воспитателю дет-

ского сада №139 Наталье Ворониной, руководителю изостудии «АУ» Дворца творчества детей и молодежи Лине Демьяновой, заместителю директора центра повышения квалификации и информационно-методической работы Татьяне Ищенко, доценту кафедры физики МГТУ, педагогу школы олимпийского резерва Андрею Ушерову, заведующей детским садом №25 Светлане Хорольской.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Доброе слово шефу

Руководство города от души благодарило за помощь школам

В малом зале городской администрации состоялась торжественная встреча представителей шефских организаций и директоров школ.

– Практика шефской помощи образовательным учреждениям есть далеко не во всех муниципальных образованиях, – говорил в своем приветственном слове **исполняющий полномочия главы города Виталий БАХМЕТЬЕВ**. – Шефская помощь измеряется не только деньгами, а добрыми отношениями между трудовыми коллективами и школами, связями между поколениями, помощью в профориентации подростков.

В нашем городе все образовательные учреждения имеют шефов. За последние несколько лет работы со школами городские предприятия внесли большой вклад в развитие современного образования. Благодаря их помощи каждый новый учебный год дети видят отремонтированные классы, благоустроенные территории. Школы приобретают технические новинки, строительные материалы. На средства, выделенные предприятиями, проводят электромон- тажные работы, ремонт кровель, санузлов,

систем водоснабжения, канализации, отопления, вентиляции. Сегодня над 47 учреждениями шефствует ОАО «ММК», выделив в этом году на нужды образовательных учреждений 2,8 миллиона рублей. Над остальными 16 школами взяли шефство 20 других предприятий и организаций города. На подготовку к новому учебному году они потратили более 3,5 миллиона рублей.

– Трудно представить, что бы было, если бы не было шефов, – от всех директоров школ выступила с благодарственным словом **директор школы №20 Ольга ЕГОРОВА**. – Когда видишь на школе табличку «Наши шефы», то знаешь, что здесь налажено тесное взаимодействие и дружеское партнерство учеников, учителей и работников предприятия. Где-то привели в порядок школьный участок, где-то отремонтировали забор или школьное крыльцо – представители трудовых коллективов бескорыстно проявляют свою заботу о детях. Мы, директора, с благодарностью воспринимаем их помощь. Деловые отношения с шефами давно уже переросли в дружеские отношения, и нам важна как финансовая поддержка, так и моральная.

Виталий Бахметьев наградил благодарственными грамотами 46 работников го-



• Шефам вручили грамоты

родских предприятий, принявших непосредственное участие в подготовке школ к учебному году. Исполняющий полномочия главы города пожелал трудовым коллекти-

вам активно оказывать шефскую помощь и в дальнейшем.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

Урожайный день в библиотеке

«Праздник урожая» в библиотеке семейного чтения №10 отмечают каждую осень.

Послушать о том, как этот праздник проводят в разных странах, пришла сюда публика от мала до велика. И первое, что обращало на себя внимание, – красивые композиции из цветов и фруктов, украшающие фойе. Сотрудники библиотеки постарались собрать для праздника множество интересных фактов и загадок о растениях, организовали веселые конкурсы с награждением победителей.

Был проведен интересный мастер-класс по быстрому приготовлению овощей и фруктов с максимальным сохранением витаминов. Собравшиеся получили возможность не только увидеть весь процесс, который занял десять минут, но и продегустировать блюда. Особым музыкальным подарком стало выступление песенного коллектива активных читателей и друзей библиотеки под руководством баяниста Сергея Соколова.

Ну и какой библиотечный праздник обходится без книги? На празднике урожая была развернута большая экспозиция полезных изданий по садоводству и огородничеству. Полюбившиеся книги можно было взять домой.

Елена ВИКТОРОВА

Под медь духового оркестра...

Октябрь – открытие концертного сезона в городе.

Среди всех музыкальных коллективов – симфонических, народных, вокальных, джазовых, эстрадных – духовой оркестр занимает особое место. Муниципальный оркестр духовых инструментов Магнитогорского концертного объединения, руководит которым Эдуард Нам, а дирижирует Сергей Приходько, – лауреат всероссийских и международных конкурсов. Народные праздники, фестивали, важные городские события и массовые мероприятия не обходятся без его выступлений.

Магнитогорское концертное объединение начинает осенью несколько музыкальных проектов в сфере просветительской и благотворительной деятельности. В них примут участие с лучшими номерами ведущие коллективы и исполнители. Например, проект «Школа классики» создан для общения школьников к жемчужинам мировой музыкальной культуры. В его рамках духовой оркестр выступит в начале октября на «Открытии звезды». Проект «Дар классике» – это серия бесплатных музыкальных вечеров. В рамках Года литературы 15 октября в 12 и 15 часов в зале концертного объединения пройдут концерты «Под сенью дружных муз».

В ноябре эту эстафету подхватят лауреаты детских музыкальных школ, которые 19 ноября в 12 и 15 часов дадут концерт «Магнитка – новые имена», а 17 декабря солисты объединения представят концерт «Мелодии ветра».

Грядет значимое событие – юбилей магнитогорского концертного объединения, и концерт духового оркестра, посвященный этой дате, состоится в ноябре. На нем будет звучать «Торжественная увертюра» Шостаковича и другие яркие произведения.

Евгения МОЗЕР,
студентка МаГК
имени Глинки

В поисках созвучия

Вас ждут любимые стихи в музыке



Камерный хор приглашает всех любителей музыки и поэзии

Новый проект «Музыкальный четверг», знакомящий с шедеврами классической музыки, Концертное объединение открывает выступлением лауреата всероссийских и международных конкурсов – камерного хора под управлением Надежды Артемьевой.

Концерт «Мелодия поэзии», подготовленный этим заслуженным коллективом к Году литературы, состоится 8 октября в 19 часов. Первая встреча с камерным хором в нынешнем сезоне предлагает окунуться в мир поэзии, положенной на красивую музыку. В стихах Пушкина и Лермонтова, Тютчева и Фета, Есенина и Блока, Ахматовой и Цветаевой, Пастернака, Бродского, Вознесенского каждый найдет созвучную своим чувствам тему.

В исполнении хора и солистов прозвучат хоровые миниатюры и романсы Чайковского, Рахманинова, Танеева, Гречанинова и Чеснокова, а также произведения современных композиторов – Фалика, Таривердиева, Рыбникова и многих других. Руководитель и дирижер камерного хора Надежда Артемьева, лауреат Всероссийского конкурса молодых дирижеров, известна магнитогорским поклонникам музыкального искусства и как замечательная ведущая, умеющая донести характерные особенности исполняемого произведения до слушателя. Большинство из артистов хора – выпускники Магнитогорского музыкального колледжа и консерватории имени Глинки. Коллектив, начавший свою историю в Магнитогорском Доме музыки в 1993 году, успел завоевать много престижных наград на всероссийских и международных конкурсах, этой весной выступал на одной сцене с народным артистом России Валерием Гергиевым и его оркестром. Творческая манера коллектива выражается не только в высоком уровне исполнительского мастерства, но и театрализации концертных программ, эмоциональном, живом исполнении. В программе концерта «Мелодия поэзии» все это можно будет увидеть и оценить.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото предоставлено
Концертным объединением

Мастер эпатажа

Между музыкой разных народов мира нет непреходимых границ, как нет границ между музыкальными направлениями и жанрами.

Центральная городская библиотека имени Б. А. Ручьева в рамках литовского саунд-арт-проекта приняла в своих стенах неординарного музыканта, известного организатора сольных перформансов ARMA AGHARTA. 27 сентября состоялось выступление молодого литовского музыканта, автора экспериментальной музыки Армантаса Гечиаускаса.

На концерте в библиотеке присутствовало более 80 человек – магнитогорская молодежь, интересующаяся авангардной музыкой. Каждый номер концерта, длившегося более часа, вызывал бурную реакцию слушателей и аплодисменты. Выступление ARMA стало событием для любителей эпатажной музыки.

Армантас Гечиаускас является одним из наиболее часто и широко гастролирующих представителей литовской экспериментальной сцены. С 2007 года более 170 раз он выступал с различными концептуальными сольными проектами в Канаде, США, России, Украине, Германии, Великобритании, Норвегии, Австрии, Нидерландах, Польше, Финляндии, Сербии, Словакии, Венгрии, Чехии и странах Балтии.

Ольга ВАЛЯВИНА,
заведующая отделом
обслуживания ЦГБ
имени Б. А. Ручьева

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

19 с сентября 18 по октября

МАГНИТОГОРСКИЙ ЦИРК

КОРОЛЕВСКИЕ ТИГРЫ

НИКОЛАЙ ПАВЛЕНКО

12 ХИЩНИКОВ

справки по телефону: 45-24-76

Считать **недействительным**
< диплом, выданный МГППК в 2007 году на имя Чернобровкина А. Н.

ПРОШУ **ОТКЛИКНУТЬСЯ**
очевидцев ДТП 24 сентября около 10.00 во дворе дома по адресу: ул. Ворошилова, 25 (1-й подъезд) между автомобилем Hyundai Sonata, №P463 EX 74, вишневого цвета и автомобилем Daewoo Nexia, №B503 PO 102, синего цвета. Информацию сообщить по т. 34-52-73 с 8.00 до 17.00

Аукцион по продаже имущества должника ИП Здуновой Е. П. (ОГРИП 304744607600011 ИНН 744601877052), проводимый 05.10.2015 г. на ЭТП ОАО «Российский аукционный дом», по лоту №1 признан состоявшимся в связи с отсутствием заявок.

Лекции о вреде алкоголизма, табакокурения, избыточно веса проводит Курдюмов А. А. Современные методы. **Запись ежедневно в помещении театра оперы и балета по адресу: пр. Ленина, 16. Т. 23-29-17. Лич. №933384/25. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.**

КУПОН на бесплатное размещение одного частного объявления в газете до 10 слов

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

Магнитогорский РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74

Текст: _____

Телефон: _____

ФИО: _____

Адрес: _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.



ПАМЯТЬ ЖИВА
Сегодня исполняется полгода со дня смерти замечательного, доброго, очень хорошего и всеми любимого ЛУТКОВА Михаила Александровича. Боль утраты не покидает наши сердца. Память о нем жива. Любим, помним, скорбим.

Семья

